

老来有所乐 书香沁心脾

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐) 一本书、一张报纸、一份杂志,这些都是居民生活中不可或缺的一部分。为进一步丰富企退人员的文娱生活,提高企退人员的生活质量,增进企退人员间的感情,感受到社区这个大家庭的温暖,近日,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区在居民活动中心开展读书活动。

居民活动中心设计紧凑,元素丰富,功能齐全,各类桌椅、绿植等设施一应俱全,还摆设了企退党员、群众自发赠送的手工艺品,文化气息浓郁,可有效满足读书学习以及阅读交流的需要。活动中,绩溪路社区志愿者为大家宣读全民阅读倡议书,倡导大家平时多阅读,

养成良好的阅读习惯,不仅从自身做起,也让自己的家人积极行动起来。现场,社区工作人员还将各类图书传递给居民阅读,并告知居民,随时都可以来居民活动中心阅读、学习。“我们退休老年人也想老有所学,以前受条件所限不能如愿,社区恰好为大家提供了一个读书学习的好地方,也是一个蛮好的文化交流场所,党和政府办了一件实事!”平日喜爱阅读的社区企退党员王先生高兴地说道。

据悉,通过此次让企退人员在家门口就能实现共同阅读,陶冶情操,丰富生活,感受中华文化的博大精深,真正实现老来有所乐,书香沁心脾。

一句话新闻

6月9日,合肥经开区巢桥居委会辖区爱心企业凯统园餐饮向疫情防控一线的工作人员和志愿者捐赠75箱矿泉水,感谢他们为疫情防控工作所做的贡献,并主动申请担当志愿者,与社区工作人员共同努力筑牢基层防疫网。

范杰 记者 沈娟娟

预防电信诈骗 筑牢安全防线

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) 近日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村委会联合惠园物业开展防电信诈骗宣传活动。活动现场,村委会工作人员、物业工作人员等向居民发放防范电信诈骗宣传折页,帮助居民下载国家反诈中心APP。

活动现场,工作人员通过张贴统一印制的反电诈宣传资料、横幅、标语,发放宣传折页等形式,向群众详细介绍识诈防诈的技巧;充分依托辖区内宣传栏等平台,持续向群众传递反电信诈骗知识;充分利用微信、微博、大喇叭等宣传形式,积极向群众推送电信网络诈骗的防范知识,有效提升群众防诈反诈的能力和意识,营造“全民反诈,天下无骗”的浓厚氛围,提高居民自我防范意识,守住老百姓的“钱袋子”。

据了解,2022年以来,受多方面因素的影响,该村2022年电信诈骗发案率,比去年同期大幅度上升,给辖区人民群众的财产带来了较大的损失。为有效遏制发案率,鸡鸣村委会联合惠园物业在防控上下功夫,自2022年年初开始先后通过进小区宣传、进辖区企业宣传、安装国家反诈中心APP、电诈预警核查、发放电诈宣传“折页”等方式讲解电诈手段,告诫辖区群众个人信息不能向陌生人透露、不能向陌生人转账汇款、不能听信他人刷单赚钱等传言。

多措并举 开展安全生产隐患排查

星报讯(王晓倩 记者 赵汗青) 近日,肥东县石塘镇多措并举,扎实开展安全生产隐患排查行动。

高度重视,加强领导。多次召开会议,专门对安全生产隐患排查工作进行了安排部署,成立了以镇党委书记李前进为主任、12名班子成员为副主任、各相关部门为成员单位的石塘镇安全生产工作领导小组,制定了本镇安全生产隐患排查工作方案,确定重点隐患治理台账,助力“肥东县安全生产集中整治六十天”专项行动。

加强宣传,营造氛围。以本次安全隐患排查工作为契机,利用“大美石塘”微信公众号、宣传车与大喇叭宣传播放安全方面的小知识,在石塘、龙城、马集、王铁四个传统集市开展集中宣传,深入企业开展面对面、点对点的宣传活动,形成群防群治的工作格局。

摸底排查,重点整治。石塘镇专门委托第三方安全技术机构深入企业开展专业安全生产排查,排查不留盲区、不留死角,确保查深、查细、查全,对于检查中发现的问题,镇应急办当场下发整改通知书,责令其限期整改到位,切实消除安全隐患。

下一步,石塘镇将继续加大安全生产隐患排查整治力度,坚持边查边改、立查立改。



“世界环境日”前,为广泛宣传生态文明思想,倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,努力构建生态与文明同行、人与自然和谐共生的清洁美丽家园,近日,合肥市淝河镇老官塘社区城管办联合新时代文明实践站、民政办、关工委开展“世界环境日”宣传活动。

范良玉 徐桂莲 记者 马冰璐

“一改两为”促发展 务实笃行做服务

星报讯(陈烁慧 记者 沈娟娟) 第二代社保卡临近到期,很多人在到处咨询如何换卡。为深入贯彻落实全省“一改两为五做到”精神,合肥市包河区骆岗街道陆大村闻令而动,立足实际,强化责任。

6月9日和6月10日,陆大村党总支携手人社、企退、妇联、共青团、老年委、工会等部门,联合徽商银行合肥滩溪路支行举办“一改两为 我们在行动”活动,为辖区居民换发三代社保卡。考虑到疫情防控等因素,陆大村工作人员提前做好号码牌,帮群众登记好信息,方便群众按照预约时间到村委会办理社保卡更换业务,减少等待时间,也减轻了人员聚集风

险。借此机会,陆大村向老年人播放防范诈骗系列宣传片,宣传防范诈骗知识。

家住在沪上人家的陆爷爷之前听说社保卡换三代了,自己和老伴都很苦恼,年纪大了出行不方便,手机也不会弄,自家孩子工作也忙,听说村委会把银行业务人员邀请过来,他拉着老伴第一时间报了名,“只要带着身份证和手机去就行,一会的功夫卡就换好了。”

陆大村党总支书记陆忠俊说,群众利益无小事,作为基层就应该从群众最期盼的小事入手,从最迫切的保障入手,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,切实解决群众的急难愁盼问题。

城管夜间“亮剑” 市容夏日“清爽”

星报讯(韩冬梅 记者 沈娟娟) 为切实解决露天烧烤带来的油烟污染、噪音扰民问题,为广大考生营造一个安静和谐的考试环境,合肥新站高新区七里塘社区城管部持续开展夏季夜间环境秩序专项整治行动。

夜间“亮剑”之严管。执法队员坚持合理引导与堵疏结合的原则,重点对家天下三期北门、武里山天街等区域进行整治,队员对烧烤店家进行了法律法规宣传教育,针对部分屡禁不止的流动摊贩,中队已依法予以暂扣处理。

市容整治之“死守”。通过网格化管理,队员定岗管理至次日凌晨,加强夏日游商夜间巡查,促进市容市貌提质增效。针对部分摊主摆摊反复“打游击”的问题,执法人员采取定岗与巡查相结合的方式,带领城管文明劝导员,在夜间对家天下三期北门附近进行机动巡查和死看硬守。

经过连日作战,家天下三期附近夜间市容环境得到了有效改善。队员们合理引导、疏堵结合、坚守岗位,获得了经营摊主的理解和附近居民的认可。

美好社区

市场星报

2022年6月13日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com